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                     Kính gửi:     - Trưởng ban công tác Mặt trận các Thôn;
                                         - Tổ trưởng các Tổ hòa giải cơ sở.

Căn cứ Luật Hòa giải ở cơ sở ngày 20 tháng 6 năm 2013;
	Căn cứ Nghị định số 15/2014/NĐ-CP ngày 27 tháng 02 năm 204 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật hòa giải ở cơ sở;
Để nâng cao hiệu quả công tác hòa giải ở cơ sở, giải quyết kịp thời, hiệu quả các tranh chấp nhỏ trong công đồng dân cư; giữ dìn sự đoàn kết, tình cảm trong nhân dân, bảo đảm an ninh trật tự tại cơ sở. UBND xã hướng dẫn một số nội dung trong việc kiện toàn các Tổ hòa giải tại các thôn xóm như sau:
1. Hằng năm, Trưởng ban công tác Mặt trận chủ trì phối hợp với Tổ trưởng tổ hòa giải tiến hành việc rà soát, đánh giá về tổ chức, hoạt động của Tổ hòa giải, qua đó có văn bản kiến nghị Ban thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã để đề nghị UBND xã kiện toàn Tổ hòa giải;
 2. Tiêu chuẩn và phương thức bầu hòa giải viên thực hiện như sau.
a. Người được dự kiến để bầu làm hòa giải viên phải là công dân Việt Nam thường trú tại thôn, xóm, tự nguyện tham gia hoạt động hòa giải và có các tiêu chuẩn sau đây:
Có phẩm chất đạo đức tốt; có uy tín trong cộng đồng dân cư;
Có khả năng thuyết phục, vận động nhân dân; có hiểu biết pháp luật.
b. Bầu hòa giải viên: Trưởng ban công tác Mặt trận chủ trì, phối hợp với trưởng thôn tổ chức bầu hòa giải viên ở thôn bằng một trong các hình thức sau đây:
- Biểu quyết công khai hoặc bỏ phiếu kín tại cuộc họp đại diện các hộ gia đình;
           - Phát phiếu lấy ý kiến các hộ gia đình.
c. Kết quả bầu hòa giải viên:
- Người được đề nghị công nhận là hòa giải viên phải đạt trên 50% đại diện hộ gia đình trong thôn đồng ý;
- Trường hợp số người đạt trên 50% đại diện hộ gia đình trong thôn đồng ý nhiều hơn số lượng hòa giải viên được Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã quyết định theo quy định thì danh sách người được đề nghị công nhận là hòa giải viên lấy theo kết quả bỏ phiếu từ cao xuống thấp;
- Trường hợp số người được bầu không đủ để thành lập tổ hòa giải thì tổ chức bầu bổ sung cho đủ số lượng;
- Trưởng ban công tác Mặt trận lập danh sách người được đề nghị công nhận là hòa giải viên gửi Chủ tịch UBND xã để công nhận hòa giải viên.




Nhận được Công văn đề nghị Trưởng ban công tác Mặt trận, thôn trưởng các thôn phối hợp thực hiện nghiêm túc, quá trình thực hiện nếu có khó khăn vướng mắc kịp thời phán ánh về UBND xã để được hướng dẫn./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Phòng Tư pháp;
- TT.MTTQVN xã;
- Các Đoàn thể;
- Lưu: VT.
	            TM. UỶ BAN NHÂN DÂN
                CHỦ TỊCH




                    Hoàng Văn Hiệp



