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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện công tác kê khai, công khai
Tài sản thu nhập của cán bộ, công chức năm 2024

Thực hiện Nghị định số 130/2020/NĐ-CP, ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị; Quyết định số 56-QĐ/TW ngày 08/02/2022 của Bộ chính trị về việc ban hành Quy chế phối hợp giữa các cơ quan kiểm soát tài sản, thu nhập; Hướng dẩn số 03-HD/UBKTTW ngày 03/11/2022 của Ủy ban kiểm tra Trung ương hướng dẫn thực hiện một số điều quy chế phối hợp giữa các cơ quan kiểm soát tài sản thu nhập; Văn bản số 1568-CV/TU ngày 16/02/2023 của Tỉnh ủy về thực hiện hướng dẫn kiểm soát tài sản thu nhập; Vẳn bản số 919-CV/HU ngày 06/12/2023 của huyện, Kế hoạch 4465/KH-UBND huyện Cẩm Xuyên ngày 06/12/2023 về thực hiện  công tác kê khai tài sản thu nhập của cán bộ, công chức, viên chức năm 2023; UBND xã Cẩm Sơn xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện việc kê khai, công khai tài sản, thu nhập năm 2023 với những nội dung sau;
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích
 - Nhằm thực hiện nghiêm và có hiệu quả các quy định của pháp luật về kê khai, tài sản, công khai tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị và địa phương; nâng cao ý thức; trách nhiệm của cơ quan, tổ chức, đơn vị và cá nhaantrong việc kê khai, công khai tài sản, thu nhập
- Phục vụ công tác kiểm soát tài sản, thu nhập và công tác quản lý cán bộ, công chức, của cơ quan tổ chức, đơn vị; góp phần phòng ngừa, ngăn chặn hành vi tham nhũng. 
2. Yêu cầu
- Việc kê khai, công khai tài sản thu nhập của người có nghĩa vụ kê khai phải đảm bảo yêu cầu của Luật PCTN năm 2018; Nghị định 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị; Quyết định số 56-QĐ/TW ngày 08/02/2022 của Bộ Chính trị về ban hành Quy chế phối hợp giữa các cơ quan kiểm soát tài sản, thu nhập; Hướng dẩn số 03-HD/UBKTTW ngày 03/11/2022 của Ủy ban kiểm tra Trung ương hướng dẩn thực hiện một số điều quy chế phối hợp giữa các cơ quan kiểm soát tài sản thu nhập; Văn bản số 1568-CV/TU ngày 16/02/2023 của Tỉnh ủy về thực hiện hướng dẩn kiểm soát tài sản thu nhập.
- Người có nghĩa vụ kê khai phải kê khai đầy đủ, trung thực về tài sản, thu nhập, biến động về tài sản, thu nhập và giải trình trung thực về nguồn gốc tài sản, thu nhập tăng thêm theo quy định và chịu trách nhiệm trước pháp Luật về kê khai tài sản, thu nhập của mình.
- Việc tổ chức kê khai, công khai TSTN của cơ quan, tổ chức, đơn vị phải bảo đảm kịp thời, đúng thời gian và tình tự thủ tục quy định.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Về đối tượng kê khai tài sản thu nhập năm 2024
-Kê khai TSTN lần đầu; Thực hiện thực hiện theo quy định tại điều 34,khoản 1 và khoản 3, điều 36, Luật phòng chống, tham nhũng năm 2018 và điều 10, Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ; Mẩu bản kê khai và hướng dẩn việc kê khai theo quy định tại phụ lục 1, nghị Định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ.
-Kê khai TSTN hằng năm; Thực hiện theo quy định tại điều 34, khoản 2, điều 36, Luật phòng chống tham nhũng năm 2018 và điều 10, Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ; mẩu bản kê khai và hướng dẩn việc kê khai theo quy định tại phụ lục 1, Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020/của Chính phủ.
-Kê khai TSTH bổ sung; thực hiện theo quy định tại khoản 2, Điều 36, Luật phòng, chống tham nhũng năm 2018; mẩu bản kê khai và Hướng dẩn việc kê khai theo quy định tại phụ lục II, Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ.
2. Về tổ chức kê khai tài sản thu nhập năm 2024.
- Cơ quan đơn vị có trách nhiệm in, sao và cấp phát mẩu bản kê khai và Hướng dẩn kê khai (Quy định tại Mục A và B, phụ lục 1 và phụ lục II ban hành         kèm theo quy định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ) cho người có nghĩa vụ kê khai TSTN hàng năm, lần đầu và bổ sung thuộc cơ quan, đơn vị mình, hướng dẩn, đôn đốc người có nghĩa vụ kê khai TSTN hàng năm, lần đầu bổ sung thuộc cơ quan, đơn vị mình; hướng dẩn, đôn đốc người có nghĩa vụ thực hiện kê khai thực hiện việc kê khai tài sản thu nhập.
- Người có nghĩa vụ kê kê khai tài sản thu nhập, phải thực hiện kê khai tài sản, thu nhập và biến động về tài sản, thu nhập của mình, của vợ chồng, con chưa thành niên; giải trình trung thực về nguồn gốc của tài sản, thu nhập tăng thêm theo tình tự, thủ tục quy định; chịu trách nhiệm trước pháp luật về việc kê khai tài sản, thu nhập theo quy định Điều 33 Luật PCTN  năm 2018; người có nghĩa vụ kê khai có trách nhiệm kê khai đầy đủ, trung thực thông tin TSTN  theo mẩu kê khaintheo quy định tại phụ lục I, II Nghị định số 130/2020/NĐ-Cp của Chính phủ, không được tự ý thay đổi, cắt bỏ nội dung trong mẩu kê khai; phải ký vào từng trang của bản kê khai; ghi rỏ họ tên, ngày, tháng, năm hoàn thành, ký ở trang cuối cùng của bản kê khai; việc kê khai tài sản thu nhập phải hoàn thành trước ngày 31/12/2024.
- Người kê khai tài sản thu nhập người có nghĩa vụn kê khai phải nộp 02 bản kê khai(bản gốc) cho cơ quan, đơn vị(01 bản để kiểm tra, phục vụ công tác công khai và lưu hồ sơ cán bộ; 01 bản để nộp cho cơ quan kiểm soát); 01 bản lưu cá nhân để phục vụ cho công tác xác minh tài sản thu nhập sau này.
- Công khai bản KKTSTN.
Cơ quan, đơn vị tiến hành công khai theo một trong các hình thức: Niêm yết tại cơ quan, đơn vị người đó làm việc hoặc công khai tại cuộc họp cán bộ, công chức của cơ quan, đơn vị.
+ Trường hợp áp dụng hình thức tổ chức cuộc họp công khai phải bảo đảm có mặt tối thiểu 2/3 số người được triệu tập. Đối tượng triệu tập họp là toàn thể cán bộ, công chức, của cơ quan đơn vị. 
+ Trường hợp áp dụng hình thức niêm yết công khai thì thời gian niêm yết 15 ngày liên tục; vị trí niêm yết phải bảo đảm an toàn, thuận lợi cho việc đọc các bản kê khai.
Thời gian công khai thực hiện trước ngày 01/01/2025.
- Lưu, bàn giao bản KKTSTN:
Sau khi thực hiện việc kê khai, công khai bản KKTSTN tại đơn vị, việc lưu trữ bản KKTSTN thực hiện như sau:
+ 01 bản gốc Bản kê khai TSTN được lưu cùng hồ sơ CBCC;
+ 01 bản gốc Bản kê khai TSTN còn lại nộp về UBND huyện (qua phòng Thanh tra) trước ngày 15/01/2024 để tổng hợp, nộp cho cơ quan kiểm soát tài sản thu nhập.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị.
Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị triển khai đến toàn thể CBCC trong cơ quan, đơn vị và các đối tượng phải kê khai; kiểm tra tính đầy đủ của các nội dung phải kê khai, sau đó ký và ghi rõ họ tên, ngày tháng năm nhận bản kê khai.

- Đảm bảo thực hiện đúng thời gian, biểu mẫu, các bước trong quy trình kê khai tài sản thu nhập lần đầu, kê khai bổ sung được quy định tại Kế hoạch này.
- Mở sổ tiếp nhận các bản kê khai tài sản thu nhập lần đầu và kê khai bổ sung của cán bộ công chức thuộc quyền quản lý phải kê khai.
* Hoàn tất hồ sơ gửi về UBND huyện (qua Thanh tra huyện) như sau:
+ Số lượng các bản kê khai tài sản thu nhập lần đầu, kê khai bổ sung theo quy định tại Bước 3.
+ Biên bản họp triển khai việc kê khai tài sản thu nhập lần đầu, kê khai bổ sung.
+ Biên bản công khai bản kê khai tài sản thu nhập lần đầu, kê khai bổ sung.
- Tiếp nhận bản kê khai tài sản thu nhập lần đầu, kê khai bổ sung của các cơ quan, đơn vị bàn giao nộp cho cơ quan kiểm soát tài sản thu nhập sau khi có văn bản hướng dẫn cụ thể của thanh tra huyện.  
- UBND xã có trách nhiệm hướng dẫn, đôn đốc, giám sát việc kê khai tài sản thu nhập lần đầu và kê khai bổ sung của các đối tượng thuộc diện kê khai trên địa bàn xã. 
- Tham mưu tổng hợp Báo cáo công tác triển khai việc kê khai tài sản thu nhập lần đầu và kê khai bổ sung về Thanh tra huyện theo quy định.
- UBND xã Công chức Văn Phòng, Tư Pháp phối hợp với các ban ngành liên quan hướng dẫn kịp thời về nghiệp vụ cho các trường hợp thuộc diện kê khai  trên địa bàn xã khi có phát sinh trong quá trình triển khai kê khai tài sản, thu nhập trên địa bàn huyện.
Trên đây là Kế hoạch triển khai KKTSTN lần đầu, bổ sung, năm 2024 của Ủy ban nhân dân xã Cẩm Sơn, yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan tổ chức nêu trên thực hiện nghiêm túc, đảm bảo thời gian quy định./.
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