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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền, Phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2024

        Thực hiện Kế hoạch số 727/KH-UBND, ngày 4/3/2024 của UBND huyện Cẩm Xuyên, tỉnh Hà Tĩnh về thực hiện nhiệm vụ công tác Tư pháp năm 2024.
 Để triển khai thực hiện tốt công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trên địa bàn xã đạt kết quả; Uỷ ban nhân dân xã ban hành kế hoạch tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2024 gồm các nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Nâng cao trách nhiệm của các ban ngành đoàn thể, các thôn xóm; phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị để đảm bảo cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đạt kết quả cao; công tác phổ biến giáo dục pháp luật phải được tiến hành đồng bộ với việc tổ chức thực hiện pháp luật và cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
- Tiếp tục tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức của nhân dân, ý thức tôn trọng và chấp hành pháp luật của cán bộ, Đảng viên và quần chúng nhân dân đồng thời góp phần phòng ngừa, hạn chế các hành vi vi phạm pháp luật, giữ gìn trật tự an toàn xã hội trên địa bàn toàn xã;
- Đưa kiến thức pháp luật cơ bản đến mọi đối tượng, mọi lúa tuổi, tạo điều kiện cho cán bộ và nhân dân, nâng cao dân trí về pháp luật, phối hợp giữa các cấp, các ngành tăng cường công tác phổ biến giáo dục pháp luật để phát huy sức mạnh tổng hợp của cả cộng đồng, tạo mọi điều kiện tốt nhất để công tác phổ biến giáo dục pháp luật đi vào cuộc sống một cách thiết thực;
- Hoạt động tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật là hoạt động thường xuyên, tập trung vào những nội dung mang tính cấp bách, thời sự, phải kết hợp nhiều hình thức khác nhau để tuyên truyền phù hợp với từng nhóm đối tượng trong từng thôn xóm; chú trọng các quy định pháp luật cụ thể, nâng cao hiệu quả tính tuyền truyền hướng dẫn thực hiện.
- Lồng ghép việc tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật với giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức văn hoá truyền thống của địa phương nhằm đáp ứng kịp thời các nhiệm vụ chính trị và chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế, xã hội của xã nhà;
- Công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật phải đảm bảo tính đồng bộ, toàn diện, có hiệu quả góp phần phòng ngừa và hạn chế vi phạm pháp luật, giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, thúc đẩy nền kinh tế phát triển hoàn thành các mục tiêu mà Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp đề ra.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH PBGDPL NĂM 2024.
1. Phổ biến, giáo dục pháp luật cho cán bộ, công chức, viên chức:
      Phổ biến giáo dục pháp luật là việc làm thường xuyên liên tục mang tính cập nhật, phổ biến, tuyên truyền các văn bản pháp luật phục vụ các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội, an ninh quốc phòng của địa phương, đồng thời tìm hiểu về Hiến pháp NCHXHCN Việt Nam và các văn bản pháp luật được Quốc hội ban hành và có hiệu lực trong năm 2024.
- Tập trung tuyên truyền các luật mới có hiệu lực.  Luật Đấu thầu năm 2023, Luật Khám bênh, chữa bệnh năm 2023, Luật Thi đua khen thưởng năm 2022, Luật giao dịch điện tử năm 2023, Luật phòng thủ dân sự 2023, Luật Hợp tác xã năm 2023, Luật Bảo vệ quyền lợi người tiều dùng năm 2023, Luật giá năm 2023. Luật Sở hữu trí tuệ sửa đổi 2022, Luật Cảnh sát cơ động 2022, Luật Kinh doanh bảo hiểm 2022, Luật Điện ảnh 2022, và các nghị định mới có hiệu lực năm 2023, Thông tư 65/2023/TT-BCA quy định về Trưởng phòng nghiệp vụ của Công an nhân dân có thẩm quyền xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội; phòng, chống tệ nạn xã hội; phòng cháy, chữa cháy; cứu nạn, cứu hộ; phòng, chống bạo lực gia đình do Bộ trưởng Bộ Công an ban hành, Thông tư 18/2023/TT-BTNMT hướng dẫn Luật Thi đua, khen thưởng đối với ngành tài nguyên và môi trường do Bộ trưởng Bộ Tài nguyên và Môi trường ban hànhThông tư 70/2023/TT-BTC bãi bỏ Quyết định 42/2008/QĐ-BTC và 43/2008/QĐ-BTC do Bộ trưởng Bộ Tài chính ban hànhThông tư 66/2023/TT-BCA sửa đổi, Thông tư 55/2021/TT-BCA hướng dẫn Luật Cư trú; Thông tư 56/2021/TT-BCA quy định về biểu mẫu trong đăng ký, quản lý cư trú; Thông tư 57/2021/TT-BCA quy định về quy trình đăng ký cư trú do Bộ trưởng Bộ Công an ban hành, Thông tư 10/2023/TT-BNNPTNT hướng dẫn Luật Thi đua, khen thưởng trong ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn do Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn ban hành, Thông tư 14/2023/TT-BVHTTDL quy định về công tác thi đua, khen thưởng ngành Văn hóa, Thể thao và Du lịch do Bộ trưởng Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch ban hành,Thông tư 105/2023/TT-BQP quy định về tiêu chuẩn sức khỏe, khám sức khỏe cho các đối tượng thuộc phạm vi quản lý của Bộ Quốc phòng. Thông tư 16/2023/TT-BNV quy định về định mức kinh tế - kỹ thuật chỉnh lý tài liệu nền giấy do Bộ trưởng Bộ Nội vụ ban hành, , Thông tư 11/2023/TT-BNNPTNT hướng dẫn vị trí việc làm lãnh đạo, quản lý và chức danh nghề nghiệp chuyên ngành, cơ cấu viên chức theo chức danh nghề nghiệp trong đơn vị sự nghiệp công lập thuộc ngành, lĩnh vực nông nghiệp và phát triển nông thôn do Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn ban hành, Thông tư 22/2023/TT-BCT hướng dẫn Luật Thi đua, khen thưởng trong ngành Công Thương do Bộ trưởng Bộ Công thương ban hành, Thông tư 20/2023/TT-BYT bãi bỏ văn bản quy phạm pháp luật do Bộ trưởng Bộ Y tế ban hành, Thông tư 21/2023/TT-BCT quy định về tạm ngừng kinh doanh tạm nhập, tái xuất gỗ tròn, gỗ xẻ từ rừng tự nhiên từ Lào và Campuchia do Bộ trưởng Bộ Công thương ban hành, Thông tư 31/2023/TT-BGTVT hướng dẫn thực hiện công tác thi đua, khen thưởng ngành Giao thông Vận tải do Bộ trưởng Bộ Giao thông Vận tải ban hành, Thông tư 15/2023/TT-BNV hướng dẫn Luật Thi đua, khen thưởng đối với ngành Nội vụ do Bộ trưởng Bộ Nội vụ ban hành, Thông tư 09/2023/TT-BKHĐT quy định hệ thống chỉ tiêu thống kê ngành Kế hoạch và Đầu tư do Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư ban hành, Thông tư 06/2023/TT-BKHĐT quy định về hệ thống chỉ tiêu thống kê ngành Thống kê do Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư ban hành, Thông tư 11/2023/TT-BTTTT hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng trong ngành Thông tin và Truyền thông do Bộ Thông tin và Truyền thông ban hành, Thông tư 04/2023/TT-BXD Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về sản phẩm, hàng hóa vật liệu xây dựng do Bộ trưởng Bộ Xây dựng ban hành, Thông tư 24/2022/TT-BTTTT "Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về an toàn điện đối với thiết bị đầu cuối viễn thông và công nghệ thông tin" do Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông ban hành
	- Tiếp tục phổ biến những văn bản pháp luật quan trọng liên quan đến cán bộ công chức như: Luật Nhà ở, Luật bảo hiểm xã hội, Luật thống kê, Nghị định 14/2021 xử lý vi phạm hành chính về lĩnh vực chăn nuôi. Luật giáo dục, Luật biên phòng Việt Nam luật người lao động Việt Nam, Luật bảo vệ Môi trường sửa đổi, Sữa đổi bổ sung luật xử lý vi phạm hành chính, sửa đổi Luật phòng chống ma túy, Luật phòng chống tham nhũng và Nghị định 130/2020/NĐ-CP ngày 30 tháng 10 năm 2020 của Chính phủ; Luật thực hành tiết kiệm chống lãng phí, Luật thi đua khen thưởng; Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Luật Phòng, chống tác hại rượu bia; Các Thông tư số 01/2023/TT-BLĐTBXH của Bộ Lao động, Thương binh và Xã hội: Quy định mức điều chỉnh tiền lương và thu nhập tháng đã đóng bảo hiểm xã hội.Thông tư của Tổng Thanh tra Chính phủ: Số 04/2021/TT-TTCP ngày  01/10/2021 quy định quy trình tiếp công dân; Số 05/2021/TT-TTCP ngày  01/10/2021 quy định quy trình xử lý đơn khiếu nại, đơn tố cáo, đơn kiến nghị,  phản ánh; Số 06/2021/TT-TTCP ngày 01/10/2021 quy định về tổ chức, hoạt động  của Đoàn thanh tra và trình tự, thủ tục tiến hành một cuộc thanh tra; Số  07/2021/TT-TTCP ngày 01/10/2021 quy định về thẩm quyền, nội dung thanh tra  trách nhiệm thực hiện pháp luật về thanh tra, tiếp công dân, khiếu nại, tố cáo và  phòng, chống tham nhũng; Quyết định số  53/2021/QĐ-UBND ngày 07/12/2021 của UBND tỉnh ban hành Quy chế tiếp  nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính trên  địa bàn tỉnh. Chỉ thị số 22- CT/HU ngày 22/3/2022 của ban thường vụ huyện ủy cẩm Xuyên về tiếp tục tập trung tổ chức thực hiện tốt công tác tiếp công dân định kỳ đối thoại chuyên đề của Bí thư cấp ủy, Chủ tịch HĐND, chủ tịch UBND.  
2. Hình Thức và biện pháp. 
	Chú trọng đa dạng hoá các hình thức phổ biến Giáo dục pháp luật như: Tổ chức tập huấn các nội dung trong văn bản pháp luật mới ban hành cho đội ngũ cán bộ công chức, viên chức, Bí thư, thôn trưởng các thôn; tổ chức các hội nghị phổ biến giáo dục pháp luật, tuyên truyền các văn bản pháp luật, quán triệt các Nghị quyết của Đảng vào cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật và các cuộc vận động chấp hành pháp luật trong cán bộ Đảng viên và nhân dân; thông qua các buổi giao ban đầu tuần, các cuộc họp của câu lạc bộ pháp luật, tập trung tuyên truyền phổ biến các quy định của pháp luật bằng nhiều hình thức khác nhau trong đó chú trọng tăng cường công tác tuyên truyền miệng, quán triệt thực hiện “ngày pháp luật” – ngày 28 hàng tháng, trong đội ngũ cán bộ, công chức viên chức tại các cơ quan đơn vị theo quyết định số 20/2010/QĐ-UBND ngày 27/10/2010 của UBND tỉnh Hà Tĩnh. 
	1.1. Trách nhiệm thực hiện: 
	Trưởng các ban ngành đoàn thể, các cơ quan đơn vị đóng trên địa bàn, cấp uỷ, ban chỉ huy các thôn phối hợp với công chức Tư pháp, Công đoàn cơ sở xã, các ban ngành có liên quan để triển khai thực hiện trong phạm vi đơn vị, cơ quan nhằm đem lại hiệu quả cao nhất, đưa kiến thức pháp luật đến với mọi người. 
	1.2. Thời gian thực hiện: Cả năm
	3. Phổ biến giáo dục pháp luật cho nhân dân.
	- Tập trung tuyên truyền các luật mới có hiệu lực Luật Khám bênh, chữa bệnh năm 2023, Luật Đấu thầu năm 2023, Luật giao dịch điện tử năm 2023, Luật phòng thủ dân sự 2023, Luật Hợp tác xã năm 2023, Luật Bảo vệ quyền lợi người tiều dùng năm 2023, Luật giá năm 2023. Luật Sở hữu trí tuệ sửa đổi 2022, Luật Cảnh sát cơ động 2022, Luật Kinh doanh bảo hiểm 2022,Luật Điện ảnh 2022, và các nghị định mới có hiệu lực năm 2023,Thông tư 105/2023/TT-BQP quy định về tiêu chuẩn sức khỏe, khám sức khỏe cho các đối tượng thuộc phạm vi quản lý của Bộ Quốc phòng. Thông tư 65/2023/TT-BCA quy định về Trưởng phòng nghiệp vụ của Công an nhân dân có thẩm quyền xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội; phòng, chống tệ nạn xã hội; phòng cháy, chữa cháy; cứu nạn, cứu hộ; phòng, chống bạo lực gia đình do Bộ trưởng Bộ Công an ban hành, Thông tư 70/2023/TT-BTC bãi bỏ Quyết định 42/2008/QĐ-BTC và 43/2008/QĐ-BTC do Bộ trưởng Bộ Tài chính ban hànhThông tư 66/2023/TT-BCA sửa đổi, Thông tư 55/2021/TT-BCA hướng dẫn Luật Cư trú; Thông tư 56/2021/TT-BCA quy định về biểu mẫu trong đăng ký, quản lý cư trú; Thông tư 57/2021/TT-BCA quy định về quy trình đăng ký cư trú do Bộ trưởng Bộ Công an ban hành, Thông tư 16/2023/TT-BNV quy định về định mức kinh tế - kỹ thuật chỉnh lý tài liệu nền giấy do Bộ trưởng Bộ Nội vụ ban hành, 
Nghị định 82/2023/NĐ-CP ngày 28/11/2023 sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 120/2016/NĐ-CP ngày 23/8/2016 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Phí và lệ phí.
Nghị định số 83/2023/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 95/2018/NĐ-CP ngày 30/6/2018 về phát hành, đăng ký, lưu ký, niêm yết và giao dịch công cụ nợ của Chính phủ trên thị trường chứng khoán.
Nghị định số 83/2023/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung Điều 17 Phát hành riêng lẻ trái phiếu Chính phủ. Theo đó, phát hành riêng lẻ là phương thức bán trực tiếp trái phiếu Chính phủ cho từng đối tượng mua hoặc lựa chọn ngân hàng thương mại, chi nhánh ngân hàng nước ngoài làm đại lý phân phối và thanh toán trái phiếu Chính phủ (đại lý phân phối) cho đối tượng mua.
Nghị định 86/2023/NĐ-CP ngày 7/12/2023 quy định về khung tiêu chuẩn và trình tự, thủ tục, hồ sơ xét tặng danh hiệu "Gia đình văn hóa", "Thôn, tổ dân phố văn hóa", "Xã, phường, thị trấn tiêu biểu".
Nghị định 94/2023/NĐ-CP ngày 28/12/2023 quy định chính sách giảm thuế giá trị gia tăng theo Nghị quyết số 110/2023/QH15 ngày 29/11/2023 của Quốc hội. Nghị định 104/2022/NĐ-CP về nộp, xuất trình sổ hộ khẩu, sổ tạm trú giấy, Nghị định 71/2022/NĐ-CP về quản lý, cung cấp và sử dụng dịch vụ phát thanh, truyền hình. 
- Phải thường xuyên phổ biến pháp luật liên tục bằng nhiều hình thức, đặc biệt tập trung cao nhất cho tuyên truyền qua hệ thống loa truyền thanh, cập nhật các nội dung cơ bản của pháp luật đến với nhân dân, chú trọng các nội dung của những văn bản pháp luật liên quan đến đời sống nhân dân để nhân dân được biết, hiểu và thực hiện. Cùng với việc phổ biến giáo dục pháp luật cần tích cực vận động để nâng cao ý thức tự giác chấp hành pháp luật trong nhân dân.
		2.1. Hình thức, biện pháp.
         - Tổ chức Hội nghị phổ biến pháp luật: quý 2, quý 4 năm 2024.
	- Kiện toàn đội ngũ tuyên truyền viên về pháp luật từ xã đến thôn xóm tạo nên lực lượng có tri thức và tâm huyết đáp ứng yêu cầu tuyên truyền phổ biến pháp luật sâu rộng đến mọi tầng lớp nhân dân trong toàn xã. Nâng cao vai trò của hoà giải viên trong việc tham gia phổ biến giáo dục pháp luật ở các thôn xóm.
	- Tập huấn bồi dưỡng kiến thức pháp luật và nghiệp vụ phổ biến giáo dục pháp luật cho các ban ngành đoàn thể, các thôn xóm, các hoà giải viên để huy động phục vụ cho công tác tuyên truyền đến mọi người dân.
	- Tuyên truyền pháp luật bằng các hình thức như: Tư vấn pháp luật trực tiếp, tổ chức Hội nghị phổ biến pháp luật và trợ giúp pháp lý lưu động cho các đối tượng, nhất là các đối tượng đặc thù; tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh của xã, loa phát thanh của thôn, trong các hội thi văn nghệ quần chúng để người dân trực tiếp nghe sưu tầm, in ấn các tài liệu gửi đến tận cơ sở,  tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật trong nhân dân, các trường học, các tổ chức đoàn thể tạo mọi điều kiện cho mọi người tham gia bổ sung, khai thác tốt tủ sách pháp luật; tăng cường các cuộc vận động nhân dân tự giác chấp hành pháp luật.
	2.2. Trách nhiệm thực hiện:
	1. Các ban ngành đoàn thể cấp xã, các thôn căn cứ kế hoạch của UBND xã để cụ thể hoá kế hoạch; phối hợp với công chức tư pháp tư pháp là cán bộ đầu mối trong triển khai thực hiện phổ biến pháp luật,  phối hợp công tác phổ biến giáo dục pháp luật xã và các ngành liên quan chủ động triển khai thực hiện tuyên truyền một cách thiết thực và hiệu quả nhất.
	- Uỷ ban nhân dân xã chịu trách nhiệm xây dựng, kiện toàn lại đội ngũ truyên truyền viên pháp luật của xã; thường xuyên tập huấn bồi dưỡng kiến thức pháp luật cho đội ngũ tuyên truyền viên nhằm sử dụng có hiệu quả đội ngũ này để tuyên truyền pháp luật cho mọi người dân. 
            - Đài truyền thanh xã tăng cường công tác phát thanh tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật trên hệ thống loa truyền thanh của cơ sở.	
	4. Phổ biến giáo dục pháp luật trong các lực lượng vũ trang nhân dân:
	 Kết hợp trong các đợt huấn luyện Quân sự, giáo dục chính trị để tuyên truyền Kế hoạch PBGDPL của cấp trên, các văn bản pháp luật đến với lực lượng, phối hợp với công chức Tư pháp xã để chỉ đạo triển khai thực hiện như: Luật biên phòng Việt Nam luật người lao động Việt Nam, Luật quốc phòng, Luật bảo vệ Môi trường sửa đổi, Sữa đổi bổ sung luật xử lý vi phạm hành chính, sửa đổi Luật phòng chống ma túy, Luật sỹ quan, Luật thi hành án hình sự, Luật An ninh mạng, Luật Nghĩa vụ quân sự, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều về quản lý, sử dụng vũ khí vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ, Luật dân quân tự vệ, Luật lực lượng dự bị động viên; các quy định pháp luật khác liên quan đến an ninh, trật tự, an toàn xã hội và các văn bản pháp luật khác. 
+ Đối với phổ biến, giáo dục pháp luật trong Nhà trường: Nghị định số  127/2021/NĐ-CP ngày 30/12/2021 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 04/2021/NĐ-CP ngày 22/01/2021 của Chính phủ quy định về xử  phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục. Tiếp tục tuyên truyền Thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12/04/2019 Quy định Quy  tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo  dục thường xuyên; pháp luật về phòng chống ma túy, phòng chống tác hại của  rượu, bia, phòng chống xâm hại trẻ em và các văn bản pháp luật khác liên quan  trực tiếp đến các em học sinh trong nhà trường. 
       - Trách nhiệm thực hiện: 
	Ban chỉ huy quân sự xã, công an xã chủ động lựa chọn các nội dung phổ biến pháp luật phù hợp với ngành mình phối hợp với công chức Tư pháp, Công đoàn cơ sở xã, các ban ngành có liên quan, cấp uỷ, ban chỉ huy các thôn để triển khai thực hiện nhằm đem lại hiệu quả cao nhất, đưa kiến thức pháp luật đến với người dân. 
        - Thời gian thực hiện: Cả năm
III. HÌNH THỨC VÀ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Hình thức. Căn cứ vào các đối tượng cụ thể để lựa chọn các hình thức PBGDPL có hiệu quả nhất trong đó chú trọng các hình thức như:
- Tổ chức các Hội nghị tuyên truyền phổ biến pháp luật cho cán bộ và nhân dân trên địa bàn toàn xã.
- Xây dựng kế hoạch phối hợp giữa các ban ngành để thực hiện tốt các chương trình tuyên truyền  PBGDPL với các cơ quan tổ chức, đơn vị. Trên cơ sở kế hoạch tuyên truyền PBGDPL của xã, các ban ngành, tổ chức đơn vị cấp xã chủ động chương trình phối hợp tuyên truyền PBGDPL cho từng nhóm đối tượng cụ thể của ngành mình với những hình thức, cách thức và biện pháp thực hiện sinh động, hiệu quả.
	- Tổ chức các lớp tập huấn bồi dưỡng kiến thức pháp luật cho đội ngũ cốt cán từ xã đến thôn xóm, các tuyên truyền viên pháp luật, hoà giải viên cơ sở.
	- Lồng ghép các hội nghị, cuộc họp cơ quan, sinh hoạt đơn vị đoàn thể, tổ chức các hình thức toạ đàm giao lưu, sinh hoạt văn hoá, văn nghệ có lồng ghép nội dung tuyên truyền, phổ biến pháp luật.
	- Cấp phát miễn phí các loại tài liệu, tờ rơi tuyên truyền có nội dung pháp luật cho nhân dân; khai thác sử dụng tài liệu từ tủ sách pháp luật của xã, các thôn, các trường học.
	- Lồng ghép hoạt động PBGDPL qua các hoạt động hoà giải ở cơ sở, tư vấn pháp luật, trợ giúp pháp lý và các hoạt động thực thi pháp luật của cơ quan nhà nước.
	- Chọn một số thôn xóm để chỉ đạo làm điểm trong công tác tuyên truyền  PBGDPL từ đó rút kinh nghiệm, nhân rộng ra trên toàn xã.
	2. Biện pháp:
	- Tăng cường sự lãnh đạo của các cấp uỷ Đảng, chính quyền trong công tác PBGDPL.
	- Củng cố phát triển, nâng cao chất lượng nguồn nhân lực, tiếp tục đẩy mạnh, phát huy tính chủ động, sáng tạo và nâng cao hiệu quả hoạt động của Hội đồng phối hợp công tác PBGDPL các cấp ở địa phương. đẩy mạnh công tác tập huấn chuyên môn cho đội ngũ cán bộ làm công tác PBGDPL các cấp và các tổ cộng tác viên tuyên truyền viên pháp luật ở thôn, xóm, thường xuyên bồi dưỡng nâng cao nghiệp vụ và kiến thức pháp luật cho đội ngũ này.
	- Đa dạng hoá các hình thức PBGDPL như: tuyên truyền miệng, tăng cường phổ biến pháp luật trên các phương tiện thông tin đại chúng, sử dụng có hiệu quả hệ thống loa truyền thanh xã, loa phát thanh thôn xóm. Đa dạng hoá các loại tài liệu giáo dục pháp luật dưới dạng ngắn gọn, dễ hiểu, dễ nhớ như: Đề cương tuyên truyền, sách hỏi đáp pháp luật, sổ tay pháp luật, lịch, tờ rơi pháp luật, panô, áp phích, đĩa CD phổ biến giáo dục pháp luật.
	- Lựa chọn các văn bản pháp luật mang tính thời sự, thiết yếu để phối hợp tổ chức có hiệu quả các cuộc thi, hội thi tìm hiểu pháp luật, tổ chức giao lưu sinh hoạt văn hoá, văn nghệ, có lồng ghép nội dung pháp luật; đưa nội dung pháp luật vào sinh hoạt ở các tổ chức, đoàn thể, các câu lạc bộ…
	- Gắn nội dung PBGDPL với việc học tập, quán triệt các nghị quyết của Đảng với cuộc vận động “học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, phát huy vai trò của đội ngũ cán bộ cốt cán ở cơ sở, đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên pháp luật và hoà giải viên để lực lượng này phổ biến pháp luật đến mọi người dân.
	- Triển khai mô hình sinh hoạt “Ngày pháp luật” trong đội ngũ cán bộ công chức, viên chức trên địa bàn xã.
- Trên cơ sở kế hoạch này, UBND xã xây dựng kế hoạch tuyên truyền theo từng quý để đạt hiệu quả cao nhất.
	IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN:
	Kinh phí của công tác tuyên truyền PBGDPL được đưa vào kế hoạch chi ngân sách hàng năm do Hội đồng nhân dân quyết định theo phân cấp quản lý về ngân sách. Giao cho ban tài chính ngân sách xã căn cứ kế hoạch để chi ngân sách cho công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật tại địa phương. 
	Theo định kỳ kết thúc năm các ban ngành có liên quan tổng hợp tình hình báo cáo về Ủy ban nhân dân xã qua công chức Tư pháp để tổng hợp báo cáo tình hình kết quả thực hiện kế hoạch tuyên truyền PBGDPL về huyện theo quy định.
	Công chức Tư pháp có trách nhiệm kiểm tra, tham mưu cho UBND xã chỉ đạo hoạt động tuyên truyền PBGDPL trong phạm vi toàn xã đạt kết quả cao nhất.
Trên đây, là kế hoạch phổ biến giáo dục pháp luật năm 2024 trên địa bàn xã Cẩm Sơn. Đề nghị các đồng chí quan tâm thực hiện./.
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